

打造新时代安康平安交管

通讯员 叶泽忠 龚伟鹏

2019年,全市公安交管部门严防死守保平安,奋力攻坚谋发展,凝心聚力打造新时代安康平安交管,强力助推安康追赶超越和西北生态经济强市建设,取得了显著的工作成效,各项公安交管工作名列全省前列。

全年道路交通事故四项指数全面下降,事故起数下降19.93%;死亡人数减少47人,下降25.54%;受伤人数下降17.58%;财产损失下降28.62%,全市连续28个月未发生3人以上较大交通事故,取得历史性突破。今年1月3日,省交安委给市政府发来贺信,对安康道路交通安全及事故预防工作取得的显著成绩给予充分肯定并表示祝贺。落实机动车及驾驶人源头隐患滚动“清零”,全年清理重点隐患驾驶人1114人,重点车辆

2165辆。全面排查道路安全隐患,推动县区政府和相关部门圆满完成省上下达给安康三年内(2018-2020年)要完成的189处安全隐患以及2019年排查出的23处事故多发点段隐患治理任务。

从2019年7月下旬开始,市区公安交管部门扎实开展中心城区交通安全专项整治工作,大力整治摩托车、电动车各类交通违法行为,重拳治理安康中心城区交通“乱点”“乱象”,共查处摩托车、电动车各类交通违法行为6.3万余起,纠正处罚不按规范佩戴安全头盔12116起,拆除遮阳篷罩1.67万顶。通过整治,城区摩托车、电动车驾驶人佩戴安全头盔率达98%以上,摩托车、电动车交通违法行为及事故发生率明显下降,受到了各级领导和广大市民

群众的广泛关注和高度评价,为全面巩固五城联创和文明交通行动成果、助推安康文明城市创建作出重要贡献。

该部门还以每季度道路交通安全攻坚行动为载体,开展路面秩序净化攻坚,重拳整治各类严重交通违法行为。特别是在酒驾醉驾查处上,全年共查处酒驾违法行为6678起,其中饮酒驾驶6075起,二次酒驾及醉驾603起。全年因二次酒驾、醉驾、驾驶报废机动车、交通肇事共吊销驾驶证707起,拘留317人。此外,该部门提前超额完成老旧车淘汰任务,截至2019年底,共淘汰高排放老旧车1552辆,提前一年超额完成了省专项下达的高排放老旧机动车三年淘汰任务(1000辆),为打赢“蓝天保卫战”作出了显著贡献。

此外,2019年,市交管部门在深化“放管服”改革提升交管服务便利化20项措施的基础上,又先后推出了深化公安交管“放管服”改革10项便民利民服务措施和公安交管服务经济社会发展服务群众企业6项措施,确保了“一站办”“一网通”“一证办”等各项车驾管“放管服”改革措施落到实处。大力推广机动车登记服务站,方便群众就近办理车驾管业务。目前全市已设立5家机动车登记服务站,建立绿色通道,便利企业批量业务办理和困难群众办事。大型客运公司、公交公司、出租公司以及货运公司、物流公司集中更新、报废车辆,可与车管所提前预约,通过绿色通道一次办结。同时对特殊困难的办事群众,经核实后安排绿色通道办理。

本报讯(通讯员 陈海侠)为严格执行《中国共产党廉洁自律准则》,进一步巩固贯彻落实中央八项规定精神成果,宁陕县城关镇多措并举,扎实推进春节期间违规收送礼金问题专项整治工作,为全镇党员干部划红线、设底线、敲警钟,努力把“不能为、不敢为、不想为”的工作抓实做细。

该镇将专项整治工作各项任务进一步分解细化,做到早安排、早部署、早行动。并高度重视深化专项整治的宣传工作,在充分吸收以往集中整治宣传工作经验的基础上,灵活方式方法,广泛进行宣传发动,一方面在镇工作群、微信公众号等媒体发布公告、公开信访举报电话、邮箱和地址。另一方面,进一步畅通信访举报渠道,提高群众知晓率,鼓励群众积极参与,广泛收集案源线索,形成宣传攻势,营造专项整治的浓厚氛围。

同时,该镇在会议、座谈、检查等工作中加大对政策的宣传,引导广大党员干部自觉自省、自警自励,鼓励领导干部主动上缴,坚决刹住领导干部违规收送礼金歪风,进一步净化党风政风和社会风气。同时,按照分层约谈的形式,该镇主要领导对站办所负责人、重点岗位人员、财务人员进行了节前廉政约谈,充分发挥提醒作用。最后,该镇突出领导干部这个重点,在自查自纠、公开承诺工作中,坚持领导干部带头自查自纠、带头公开承诺,充分发挥“头雁效应”。截至目前,该镇32名副主任科级以上干部向镇纪委报告了自查自纠报告和承诺书。

此外,该镇紧盯重点人、重点事,切实履行好监督职责,在重要节点集中对贯彻落实中央八项规定实施细则精神情况、干部工作纪律等进行了重点检查。同时,围绕党委、政府中心工作,对扶贫领域作风问题进行了重点检查。对落实脱贫攻坚“大走访”落实情况进行了专项督查,对发现的第一书记、驻村队员不在岗、帮扶干部工作作风不严不实的问题下发通报,并对点名通报的责任人进行了严肃问责,营造风清气正干事创业的良好氛围。该镇密切关注“四风”问题,对走访了解、明察暗访、交叉互查等工作中发现的违规收送礼金的问题线索或舆情,严格执行《监督执纪工作规则》,依规依纪依法作出处理,绝不姑息。同时对违规收送礼金问题线索起底排查,对查处的典型案例通报曝光,强化高压震慑,树立红线意识,坚决防止“四风”问题反弹。

宁陕城关镇专项整治春节期间违规收送礼金问题

妻子跟着来扶贫

通讯员 邓永新

气好的时候,赵杏丽还到附近的农户家买点蔬菜,也顺便散散心。下午杨正新下班后,赵杏丽还陪着他出门逛逛,看看广场舞,和乡邻聊聊天,这样一来,生活也就充实多了。

因为距离集镇汉阳镇要1个多小时车程,赵杏丽买菜很不方便,每次从老家临潼过来,赵杏丽就买够一段时间的蔬菜,把私家车后备箱装得满满的。可宿舍没有冰箱,特别是夏天买的蔬菜不能长期保存,有些蔬菜常常是吃一半扔一半。

驻村工作千头万绪,杨正新常常面对很多难题,遇到暂时解决不了的问题,他就

和赵杏丽聊上两句,虽然赵杏丽帮不上什么忙,但杨正新把难题对赵杏丽说后,心里的压力就释放了不少,驻村的时光就在你说我听中度过。

日常生活中,有了赵杏丽的提醒,杨正新养成了规律的生活习惯,现在不用赵杏丽提醒,他自己都会按时吃药。担心长期服药伤胃,赵杏丽总是坚持在杨正新服药前做好饭,方便他吃饭后服药。

去年8月份,去磨坝村的道路实施油返沙工程,杨正新没办法开车去村里,赵杏丽就一大早起陪着杨正新去村里。沿途走走停停,累的时候,夫妻俩就到路边的农户家

里坐一会,和群众拉拉家常再走。

杨正新岁数大了,赵杏丽担心他开车时分心,有时候工作需要去汉阳镇上或是去县城,赵杏丽一定会陪在他身边,生怕他有一点闪失。去年9月份,杨正新所在企业为磨坝村建设的农产品加工厂需要采购设备,他经常需要开车出差。一次从磨坝村出发的路上,杨正新的私家车发电机坏了,所以不能熄火,而汉阴县城没有相应型号电机,只能到安康市区更换。车开到宿舍旁边,杨正新车不熄火,立刻下车叫上赵杏丽一起去安康,而此时赵杏丽正在做辣酱,她只好放下手头的活,顾不得收拾,就匆匆忙忙上车和杨正新一同出发去安康。赵杏丽再次回到宿舍已经是几天以后了,厨房的辣酱早就全臭了,只能丢掉。

“虽然她不善言辞,但这些年来,我在哪里,她就跟到哪里。”对于妻子赵杏丽,杨正新朴实的话饱含感激。

短评

在治理违规收送礼金上持续发力

记者 王旭

在开展整治违规收送礼金活动中,宁陕县城关镇紧盯重点人、重点事,在重点节点对重点领域进行专项检查,对干部作风不严不实的问题予以通报问责,直面问题敢于动真,发现一起,查处一起,形成警示威慑,值得肯定。

春节、五一、端午等节日期间,是“四风”问题易发多发节点。近日,安康市纪委监委通报了4起党员干部违规收送礼金问题,引发社会关注。这也传递出我市各级纪检监察机关对违规收送礼金问题紧盯不放、坚决查处的鲜明态度。红包礼金往往是滋生腐

败的起点。很多贪腐问题都是从战战兢兢收一个小红包、一条烟开始,到肆无忌惮收受巨额礼金、贵重礼品,最后走向腐败堕落的深渊。为进一步巩固拓展中央八项规定精神成果,以钉钉子精神打好作风建设持久战,持续正党风、清政风、带社风,营造良好政治生态,各级纪检监察部门在重点节假日期间加大监督执纪高压态势,聚焦违规收送礼金等问题狠抓整治。广大党员干部和公职人员自身也要严格自律,树立红线意识,坚决抵制收送礼金陋习,共同营造风清气正氛围,持续巩固整治成果。

收获蓝天的幸福

通讯员 陈进文

段工会主席胡登成说。同时,该局设身处地为大车司机着想,解难,从细节处践行源头治理。城区增设清洗设施3处,免费为大车司机提供清洗带泥轮胎、车身服务;创新“以管代罚”模式,让违规上路司机亲身劳作,体会路面保洁的难度和不易;建立台账管理制度,首次说服教育,再次重罚;硬化平交路口32处,规范装载,密闭运输,让大车“净身”上路。据统计,2019年12月16日至22日,主城区检查运输可疑车辆232辆,较上周减少203辆,发现带泥上路

和未加盖篷布车辆38辆,较上周减少127辆。“刚增设清洗设施时,每天清洗带污车辆50多车,上周减少至14台,大家环保的意识在养成、提升。”关庙检测站站长王晏涛说道。

自冬季蓝天保卫战打响以来,路政、超限站检测人员、道工、清洁工“5+2、白加黑”连续奋战,凝心聚力,坚守岗位。重点管理的五条路段共20多公里,线长、点多、面广,卡住了点还要管好面,跟进“治超抑尘”、管控渣土车超限超载、解决“抛洒漏

滴”的扬尘污染问题,每一项工作,都是一场艰巨的考验。

汉滨路政大队副队长杨小波感叹道:“大车司机师傅刘世广,靳程璞,两个人三台车,洒水车、清扫车、垃圾清运车,休车不休人,有的工人没休假,加起来都有一个月了。管了和没管那真是一不一样,天上的太阳是不会说假话的。”据统计,去年11月以来该局累计出动执法人员1410人次,专项巡查车辆256台班,检查运输车辆共计5230辆,发现带泥上路或未加盖篷布的车辆1669辆,其中责令现场整改1345辆,劝返193辆,清洗带污车辆900余辆。每天投入清扫车辆7辆,洒水车8辆,拉渣运输车15辆,累计上劳3300多个工日。

镇坪“牛”人,一年卖牛30头,年收入30万



①1月16日,腊月十一,镇坪县城关镇友谊村,56岁的杨文才和他11岁的妻子余德英,将一头千斤重的黄牛牵到自家的屠宰房宰杀,夫妻俩没有请帮手,两人就把一头牛宰杀分割。宰杀的牛都是在大山里放养3年以上的巴山黄牛,这是当地的一个老品种牛。

②老杨养牛已20多年,从几头牛发展到现在的200多头。现在每年前卖30头牛,收入达30万元。因为老杨上山清点牛的数量,老杨说,其实每次上山都数不清有多少牛。

③公牛争夺霸权。放养在山上的牛,自然繁育,现在每年新生四五十头小牛。

④高山放牛,一天爬十几个小时山,需要过人的毅力,一般人干不了这活。56岁的老杨说,起码还能放10年牛,等爬山费劲的时候买一匹马骑着放牛。

⑤上大学的儿子放假了和父亲一起进城卖牛肉。儿子小的时候,老杨和儿子说给你一头母牛,有了自己名下的牛,儿子放学回家就帮父母养牛,母牛生小牛,到儿子上大学的时候,那头母牛家族先后发展到20多头,儿子考上大学时和父母说,小时候的一头母牛够我学费了。 魏永贤 文/图

